A KONFERENCIACIKK CÍME

(Csupa nagy, félkövér, 14 pontos betűvel, szövegtükör közepére rendezve)

Szerző(k) neve(i)
(Félkövér dőlt, 12 pontos betűk, középre rendezve, előtte 24 pontos sorköz)

munkahely(ek) neve(i)

(11 pontos, középre rendezve)

(több szerző és egy munkahely esetén a munkahelyet elég egyszer feltüntetni)

e-mail cím
(dőlt, 11 pontos, középre rendezve)

Absztrakt: dőlt betűkkel, előtte 18 pontos, utána 12 pontos sorköz, sorkizárt.
Általános megjegyzések:
Terjedelme ne haladja meg a 6 oldalt. A lap mérete A/4. A felső és alsó margó 2,5 cm, míg a jobb és bal margó 2 cm.
A szövegtörzshöz ajánlott betűtípus: Times New Roman, betűméret 12 pont. Nincs bekezdés a szövegben, hanem a paragrafusok után 12 pontos térköz legyen. Sorkizárás használata javasolt.

Felsorolás esetén a felsorolást gondolatjellel kezdjük, felsorolások között ne legyen üres sor, felsorolás 0,5 cm-rel behúzva (beljebb) kezdődjön.
1. A fejezetcímeket kérjük, írja félkövér betűvel, lássa el decimális rendszerű sorszámozással.

1.1. Az alcímeket a fejezeteken belül dőlt betűkkel emelje ki, lássa el decimális rendszerű sorszámozással. Lehetőleg egynél mélyebb alcímet ne használjon ilyen rövid dolgozatnál.

s=exp(-ax2)
(1)

A képleteket kérjük középre rendezni, a jelek magassága feleljen meg a szöveges rész betűinek. A képleteket gömbölyű zárójelben, a képlet első sorával egy magasságban, az oldal jobb oldalára elhelyezett sorszámozással lássa el. Képlet előtt és után egy-egy sor maradjon üresen.

Az ábrákat és táblázatokat egy-egy üres sor kihagyásával, a szöveg között helyezzük el, középre. Az ábrák és táblázatok sorszámozása folytatólagos legyen, és amennyiben szükséges lássuk el azokat középre elhelyezett megnevezéssel. Illusztrációk eredeti példányát használjuk és ezeket az ábrákhoz hasonló módon helyezzük el.
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1. ábra

Minta az ábra megnevezésére

A lábjegyzeteket jelölje sorszámmal, ehhez használja a szövegszerkesztő automatikus sorszámozását
. Ha ez nem áll rendelkezésre, jelölje a lábjegyzet sorszámát felső indexszel. A jegyzet szövege a vonatkozó oldal aljára, a megadott margón belülre, jegyzetelválasztó vonal alá kerüljön, de legalább két üres sor válassza el a szövegtörzstől.

Az irodalomjegyzék a cikk végére - nem feltétlenül új oldalra - kerüljön, a hivatkozás sorrendjében. A szövegben és a tartalomjegyzékben szögletes zárójelbe [1] tett számmal jelöljük meg a hivatkozásokat.

A kiadvány szerkesztése előtt a publikációk formai ellenőrzésre kerülnek és amennyiben szükséges, a szerzők részére visszaküldjük módosításra.

A cikkek újraolvasás nélkül kerülnek nyomdába, azok tartalmáért és megjelenési formájáért a szerző felelős.

Az előadások elektronikusan publikálásra kerülnek DVD formában. 

Az előadások anyagát elektronikus formában kérjük megküldeni Microsoft Word XP formátumban az általunk készített cikk_formatum.dot fájl felhasználásával, amely a konferencia honlapjáról letölthető.
Irodalomjegyzék:
[1]
Nílusi Krokodil: Az elfogyasztott ó-egyiptomiakról, Az egyiptomiak birodalma, 202, 112-120









�  Ez egy lábjegyzetes hivatkozás.





